

О включении в программу
"Индустрія образования"
проекта "Мини-слалом"

Министру образования Российской
Федерации,
председателю государственной программы
"Индустрія образования" В.М.Филиппову

Уважаемый Владимир Михайлович!

Известно, что улучшение здоровья учащихся - актуальная и приоритетная проблема. Ее решение в значительной мере связано с повышением качества физического воспитания в проекте "Индустрія образования". Необходимо, в частности, обеспечить школы спортивным инвентарем, а также выполнить комплекс работ по обеспечению его эффективности использования.

К сожалению, в стране почти полностью прекращено производство доступного отечественного инвентаря, а обеспечение школ импортным инвентарем в сложившихся условиях нереально.

В качестве одного из возможных решений, способствующих разрешению проблемы, разрешите предложить на Ваше рассмотрение комплексный проект "Мини-слалом", не требующий больших затрат на реализацию, получивший одобрение специалистов МГФСО и спорткомитета Москвы, Госдумы, Минспорта и туризма, Минобразования, Правительства России, ряда организаций в России и за рубежом.

Суть предлагаемого проекта состоит в освоении массового производства и эффективном использовании в физическом воспитании населения и, прежде всего, в системе образования отечественного, принципиально нового, удобного в пользовании и по схеме проката, гигиенического, недорогого, современного спортивного инвентаря, предназначенного для использования с любой обувью, круглогодично, рядом со школой.

Разрешить предложить широкомасштабное внедрение в процесс обучения физической культуре новые, современные, эффективные, привлекательные для учащихся средства физического воспитания, основание на использовании комплекта коротких лыж и роликовых коньков моей конструкции, обладающих уникальными свойствами.

Предлагаемый инвентарь не имеет близких аналогов, защищен девятью патентами на изобретение в России, международной заявкой зонтического типа по системе РСТ, имеет несколько ноу-хау.

На базовой модели коротких лыж моей конструкции в Москве, в течение 1995-1999 г.г. успешно проводились городские соревнования среди школьников по предложенному мною виду спорта - мини-слалому, основанному на свойствах конструкций, имеющему мировую новизну, вызывающему большой интерес у учащихся и учителей.

В проекте предполагается разработка и внедрение учебно-методического обеспечения использования инвентаря нового класса, подготовка учителей, организация учебного, тренировочного и соревновательного процесса с его использованием.

Для реализации проекта необходимо стартовое бюджетное финансирование. Производство инвентаря предполагается освоить на Московском опытном механическом заводе, подведомственном Минобразованию РФ. При этом возможно, на мой взгляд, в условиях дефицита бюджета, для привлечения заинтересованных инвесторов, создание совместного с государством акционерного общества. Поскольку предлагаемый инвентарь является конкурентоспособным товаром и может пользоваться мировым спросом у населения, государство, в качестве учредителя, может получить прибыль и использовать ее для укрепления и развития системы образования.

Проведенные предварительные расчеты показывают, что при первоначальных затратах порядка 4-5 млн. руб. можно в короткий срок выйти на производство и реализацию до 600 тысяч комплектов, обеспечить ими не менее 10% учащихся России и создать при этом совокупный экономический эффект порядка 16 млрд. руб.

В связи с вышеизложенным, острой актуальностью социальной, экономической и стратегической перспективностью для России и реальной возможностью реализации прошу Вас, уважаемый Владимир Михайлович, включить проект "Мини-слалом" в государственную программу "Индустрія образования", со стартовым бюджетным финансированием.

Со своей стороны постараюсь приложить все свои силы знания и опыта для эффективной реализации проекта.

Автор проекта, изобретатель,
директор МП "Слалом"

В.М. Ефимов